
1) Você gosta do que faz?

Não sabe 0%

Muito 80%

Pouco 3%

Razoável 17%
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2) Você considera que o seu potencial de realização profissional tem sido adequadamente aproveitado?

Sempre 35%

Quase sempre 42%

Raramente 18%

Nunca 5%
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3) O UniCEUMA oferece oportunidades para o seu desenvolvimento e crescimento profissional?

Sempre 22%

Quase sempre 34%

Raramente 31%

Nunca 12%
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4) Você considera o UniCEUMA como um bom lugar para trabalhar?

Sim 78%

Não 1%

Mais ou menos 18%

Não tenho opinião 3%
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5) Você se sente respeitado pelo seu gestor?

Sempre 77%

Quase sempre 19%

Raramente 3%

Nunca 1%
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6) Existe um bom relacionamento entre o chefe superior e a equipe?

Sempre 74%

Quase sempre 24%

Raramente 2%

Nunca 1%
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7) Em relação ao seu superior imediato, você confia nas decisões tomadas por ele?

Sempre 68%

Quase sempre 26%

Raramente 6%

Nunca 0%
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8) O seu superior imediato se preocupa com o bem estar dos funcionários?

Sempre 62%

Quase sempre 26%

Raramente 9%

Nunca 2%
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9) Como você avalia a liderança do seu superior imediato?

Ótimo 41%

Bom 53%

Regular 5%

Ruim 1%
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10) Você é informado pelo seu superior imediato sobre o que ele acha do seu trabalho?

Sempre 35%

Quase sempre 21%

Raramente 28%

Nunca 17%
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11) O relacionamento entre as pessoas da sua equipe é:

Bom 41%

Muito bom 53%

Razoável 6%

Ruim 1%
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12) Existe cooperação entre os colaboradores do seu setor para alcançar os objetivos?

Sempre 60%

Quase sempre 31%

Raramente 7%

Nunca 1%
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13) Entre você e os colegas há uma relação de confiança?

Sempre 54%

Quase sempre 40%

Raramente 5%

Nunca 1%
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14) Você percebe senso de união, cooperação entre as gestões/setores e demais Campi da IES?

Sempre 18%

Quase sempre 43%

Raramente 34%

Nunca 5%
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15) A empresa reconhece os bons funcionários?

Sempre 15%

Quase sempre 34%

Raramente 40%

Nunca 10%
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16) A empresa investe em treinamentos necessários para o desenvolvimento profissional e pessoal de seus funcionários?

Sempre 16%

Quase sempre 33%

Raramente 47%

Nunca 4%
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17) A empresa investe em treinamento/desenvolvimento para que você tenha um aprendizado contínuo?

Sempre 11%

Quase sempre 27%

Raramente 51%

Nunca 11%
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18) Como você se sente em termos de segurança em relação ao seu emprego?

Muito inseguro 4%

Inseguro 30%

Muito Seguro 8%

Seguro 59%
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19) Como você acha que os funcionários da IES sentem-se em relação a segurança e a estabilidade no emprego?

Muito inseguro 15%

Inseguro 53%

Muito Seguro 4%

Seguro 28%
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20) O refeitório universitário atende as condições necessárias para os servidores?

Não Atende 60%

Atende Parcialmente 29%

Atende Plenamente 8%

Supera 3%
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21) Os banheiros que você utiliza apresentam condições necessárias ao seu atendimento?

Não Atende 7%

Atende Parcialmente 46%

Atende Plenamente 42%

Supera 5%
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22) O ambiente de trabalho é adequadamente e regularmente limpo?

Não Atende 2%

Atende Parcialmente 29%

Atende Plenamente 60%

Supera 9%
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23) O ar condicionado é adequado para o tamanho da sala?

Não Atende 6%

Atende Parcialmente 14%

Atende Plenamente 64%

Supera 16%
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24) A sala do seu setor tem um tamanho adequado para a demanda de trabalho?

Não Atende 10%

Atende Parcialmente 22%

Atende Plenamente 59%

Supera 10%
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25) Os móveis e computadores atendem as necessidades do setor?

Não Atende 21%

Atende Parcialmente 41%

Atende Plenamente 33%

Supera 5%
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26) O  estacionamento para os carros dos funcionários é adequado?

Não Atende 7%

Atende Parcialmente 27%

Atende Plenamente 58%

Supera 8%
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27) Os serviços das Clínicas atende bem aos funcionários?

Não Atende 9%

Atende Parcialmente 39%

Atende Plenamente 47%

Supera 5%
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28) Você se sente seguro dentro da IES?

Não Atende 12%

Atende Parcialmente 43%

Atende Plenamente 40%

Supera 5%
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29) Como você avalia a comunicação e divulgação interna das informações da IES?

Muito Satisfeito 5%

Satisfeito 49%

Pouco Satisfeito 34%

Insatisfeito 13%
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30) Como é a comunicação entre os diversos setores?

Não Atende 16%

Atende Parcialmente 60%

Atende Plenamente 19%

Supera 5%
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31) Considerando todas as suas respostas em termos gerais de satisfação no trabalho, como você se sente?

Muito Satisfeito 11%

Satisfeito 62%

Pouco Satisfeito 26%

Insatisfeito 2%
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32) O que você acha de participar desse tipo de pesquisa?

Muito pouco importante 7%

Pouco importante 3%

Mais ou menos importante 12%

Importante Muito importante 78%
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